



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина

**ОПШТИНА НОВА ЦРЊА**

-Комисија за реализацију мера енергетске санације Општине Нова Црња-

Број: I-401-59/22

Дана: 29.08.2022.године

Н О В А Ц Р Њ А

На основу чл. 20. Правилника о суфинансирању енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по основу Јавног позива за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова, ЈП1/22 („Службени лист Општине Нова Црња“, бр. 10/22), Решења о образовању Комисије за реализацију мера енергетске санације Општине Нова Црња бр. I-06-8/22-1 од 14.03.2022. године у вези Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији Општине Нова Црња бр. I-06-24/22-2 од 26.07.2022. године, Комисија за реализацију мера енергетске санације Општине Нова Црња, дана 29.08.2022.године утврђује и објављује

**ПРЕЛИМИНАРНУ  
ЛИСТУ**

директних корисника по

Јавном позиву за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији Општине Нова Црња бр. I-06-24/22-2 од 26.07.2022. године

Привредни субјекти, који су изабрани у складу са условима из Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији Општине Нова Црња бр. I-06-24/22-2 од 26.07.2022. године, су:

**Мера: Уградња соларних панела капацитета 6 kW инсталисане снаге, пратећих носача панела, инвертера и остале неопходне инсталације за производњу електричне енергије, уградња двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, израда извештаја извођача радова о уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије, као и извештаја о уградњи мерног места који је у складу са законом неопходан приликом прикључења на дистрибутивни систем:**

<b>Редни број</b>	<b>Назив привредног субјекта и седиште</b>	<b>Испуњеност услова</b>	<b>Број бодова</b>
<b>1.</b>	<b>Conseko doo</b> Београд ул. Салвадора Аљендеа 4	Испуњени сви услови, документација комплетна	<b>90,40</b>
<b>2.</b>	<b>Green Energy green Save Group doo</b> Нови Сад ул. Ћирила и Методија 102	Испуњени сви услови, документација комплетна	<b>85,01</b>
<b>3.</b>	<b>Energy Net Services doo</b> Нови Сад ул. Темеринска 111	Испуњени сви услови, документација комплетна	<b>82,50</b>
<b>4.</b>	Предузеће за производњу, промет и услуге „ <b>MT-KOMEX</b> “ <b>доо</b> Београд ул. Ослобођења 226	Испуњени сви услови, документација комплетна	<b>73,23</b>
<b>5.</b>	<b>Telefon inženjering doo</b> Земун ул. Угриновачки пут 22. део 52	Испуњени сви услови, документација комплетна	<b>67,63</b>

**Мера: Уградња електронски регулисаних циркулационих пумпи за породичне куће, опремање система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте у објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили за станове):**

Редни број	Назив привредног субјекта и седиште	Испуњеност услова	Број бодова
1.	<b>Energy Net Services doo</b> Нови Сад ул.Темеринска 111	Испуњени сви услови, документација комплетна	<b>90</b>

Прелиминарна ранг листа крајњих корисника се објављује на огласној табли општине Нова Црња и званичној интернет страници општине <https://www.novacrnja.rs/sr/> .

Учесници Јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе директних корисника, у року од 3 (три) дана од дана објављивања листе.

На прелиминарну листу директних корисника учесници конкурса имају право приговора Комисији у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на прелиминарну листу директних корисника као и да донесе Одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од 15 (петнаест) дана од дана његовог пријема.

**-Комисија за реализацију мера енергетске санације Општине Нова Црња-**